



**QUALITÄTS-
MANAGEMENT**
Wir sind zertifiziert
ISO 9001 : 2008

Bio-Diesel additiv 1:1000**ΠΡΟΣΘΕΤΟ ΓΙΑ ΚΑΥΣΙΜΑ Bio-Diesel**

**Για καύσιμα Bio-Diesel ... ένα πολύ-λειτουργικό πακέτο πρόσθετων.
Για την επίλυση προβλημάτων από την χρήση Bio-Diesel..**

Bio-Diesel additive σταθεροποιήτης βιοντίζελ για μεγαλύτερη διάρκεια ζωής του καυσίμου προστατεύει τον κινητήρα από την διάβρωση και εξασφαλίζει ότι η διατήρηση καθαρό το σύστημα ψεκασμού.

Η επίδραση

Το Bio-Diesel είναι φιλικό προς το περιβάλλον και μία αξιόπιστη εναλλακτική λύση έναντι του ορυκτού πετρελαίου. Ωστόσο λόγω της χαμηλής αντοχής στην οξειδωση δημιουργούνται καταθέσεις άνθρακα στα έμβολα και τις βαλβίδες εισαγωγής και εξαγωγής, αύξηση της κατανάλωσης των καυσίμων και μείωση της ισχύς του κινητήρα.

Η αυξημένη ικανότητα συγκέντρωσης νερού (υγρασίας) από το Bio-Diesel μπορεί να προκαλέσει διάβρωση στο ρεζερβουάρ, δημιουργία βακτηριδίων καθώς και ενζύμων (μύκητες) που μπορούν να θέσουν σε κίνδυνο την αξιοπιστία του συστήματος καυσίμου.

Το Bio-Diesel Additiv σταθεροποιεί το καύσιμο αποτρέποντας την δημιουργία ενζύμων, προστατεύει όλα τα μεταλλικά μέρη του συστήματος από την διάβρωση, καθαρίζει και συντηρεί το σύστημα ψεκασμού καθώς και το επάνω μέρος των εμβόλων.

Το αποτέλεσμα

Το ERC Bio-Diesel Additiv περιέχει:

Αντιοξειδωτικά για την σταθεροποίηση του βιοκαυσίμου για μεγάλο χρονικό διάστημα και κάτω από ακραίες συνθήκες (Θερμικό φορτίο, μερική λειτουργία). Αναστολείς διάβρωσης για την προστασία των μεταλλικών επιφανειών αλλά και την πρόληψη από τις επιπτώσεις καταλυτικής αποσύνθεσης. Απορρυπαντικά για τον καθαρισμό των καναλιών εισόδου και εξόδου, του εμβόλου καθώς και για την προστασία από τις καταθέσεις.

Τα πλεονεκτήματα με μια ματιά

- ▶ Προστατεύει από τη διάβρωση των μεταλλικών επιφανειών
- ▶ Διασφαλίζει τη λειτουργική αξιοπιστία όλου του συστήματος καυσίμου.
- ▶ Διατηρεί τα μπεκ, αντλία έγχυσης και ολόκληρο το σύστημα καυσίμου καθαρό, απότρεπει τις νέες καταθέσεις και διασφαλίζει τη λειτουργικότητα του συστήματος έγχυσης.
- ▶ Μειώνει την κατανάλωση καυσίμων και διασφαλίζει αυξημένη ισχύ του κινητήρα.
- ▶ Εξασφαλίζει καλύτερη κρύα εκκίνηση μέσω των καθαρων μονάδων έγχυσης, μια φιλική προς το περιβάλλον καύση και αυξημένη λειτουργική ασφάλεια.
- ▶ Προστατεύει τον κινητήρα και μειώνει το κροτάλισμα.

Εφαρμογή

Το ERC Bio-Diesel additive ιδανικό για όλες τις ποιότητες Bio-Diesel (REM), συνιστάται η τακτική εφαρμογή του.

Τα 200ml αρκούν για 200 λίτρα πετρελαίου.



Art.Nr.53-0400-04-GR

Χαρτ. 20x200ml